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Deze vragen werden ingezonden op 8 juni met het verzoek de antwoorden nog 
voor het WGO Digitalisering te mogen ontvangen. Bijgaand treft u de concept- 
antwoorden aan.

De schriftelijke vragen die zijn gesteld door de leden Rahlmi (WD) en Slootweg 
(CDA) aan de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over 
het bericht op de site van Algemene Rekenkamer getiteld 'Digitale identiteit voor 
burgers: doelen behaald, maar nog onduidelijkheid over toekomstige 
inlogmiddelen'.

De Kamerleden uiten hun zorgen dat:
- met de inwerkingtreding van de Wet Digitale Overheid op 1 juli 2023 burgers 
niet meer bij overheidsdienstverleners kunnen inloggen omdat het technisch 
aansluitpunt nog niet gereed is;
- ook uiten zij hun zorg dat per genoemde datum burgers niet meer gebruik 
kunnen maken van sms bij inloggen.

Het bericht op de site van de Algemene Rekenkamer is een bericht bij het rapport 
met als titel "Digitale Identiteit vraagt veel van Digi D en eHerkenning" dat in 
maart jongstleden is gepubliceerd en naar de Tweede Kamer is gestuurd. Uw 
bestuurlijke reactie van 10 maart 2023 is in het rapport opgenomen. De Kamer 
heeft recent een technische briefing gehad over dit rapport van de Algemene 
Rekenkamer.
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Toelichting
In de beantwoording hanteert u de volgende lijn:

De Wet Digitale Overheid treedt niet met "big bang" inwerking maar gaat 
geleidelijk;
Per 1 juli zijn er nog geen veranderingen voor burgers. Sms blijft 
beschikbaar.
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Datum
8 juni 2023

Onze referentie
2023-0000345287

Politieke context
WGO Digitalisering op 13 juni aanstaande. Kamer verzoekt om beantwoording 
bijgaande vragen voor het WGO te mogen ontvangen.

Deze beantwoording is in lijn met de bestuurlijke reactie die u heeft gegeven op 
het AR. Rapport over DigiD en eHerkenning in maart jongstleden.

Dienstverleners gaan geleidelijk over naar het nieuwe stelsel, na 
zorgvuldige overgang.
U heeft oog voor burgers die niet digivaardig zijn.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
N.v.t


